
Звіт 
про відстеження результативності регуляторного акта 

 

Вид та назва регуляторного акта 

Розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від  

16 січня 2021 № 39 «Про встановлення розміру плати за участь у конкурсі з 

перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування». 
 

Назва виконавця заходів з відстеження 

Департамент енергоефективності, транспорту, зв’язку та житлово-

комунального господарства Чернігівської обласної державної адміністрації. 
 

Цілі прийняття акта 

Розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації   

«Про встановлення розміру плати за участь у конкурсі з перевезення пасажирів 

на автобусних маршрутах загального користування» підготовлено відповідно 

до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України              

«Про автомобільний транспорт», постанови Кабінету Міністрів України від                   

03 грудня 2008 року № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу 

з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування»             

(із змінами). 

Основною ціллю розроблення проєкту регуляторного акта є надання 

якісних, конкурентних послуг з перевезення пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування, забезпечення вимог діючого 

законодавства в частині покриття витрат, пов’язаних з підготовкою та 

проведенням конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських 

автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі 

території Чернігівської області, а також: 

 • реалізація владних повноважень, наданих постановою Кабінету 

Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 (із змінами) ,,Про затвердження 

Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному 

маршруті загального користування”; 

• встановлення економічно обґрунтованого розміру плати за участь у 

конкурсі; 

• забезпечення прозорості при розрахунках із суб’єктами господарювання 

– автомобільними перевізниками, які приймають участь у конкурсі. 

Плата за участь у конкурсі стосується тільки тих автомобільних 

перевізників, які приймають участь у конкурсах з перевезення пасажирів на 

міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які 

не виходять за межі території Чернігівської області. 
 

Строк виконання заходів з відстеження 

з 16 січня 2023 року по 20 січня 2023 року. 
 

Тип відстеження 

Повторне. 
 

 



Методи одержання результатів відстеження 

Під час проведення повторного відстеження результативності 

регуляторного акта був застосований статистичний метод одержання 

результатів відстеження. 
 

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних 

Відстеження результативності здійснюється на основі даних, одержаних 

від  відділу фінансового забезпечення,  а саме – дохід в місцевий бюджет від 

сплати коштів за участь у конкурсі з перевезення пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування. 

 

Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» проведено аналіз ефективності дії 

розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від  

16 січня 2021 року № 39 «Про встановлення розміру плати за участь у конкурсі 

з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування», 

зареєстрованого в Північно-східному міжрегіональному управлінні 

Міністерства юстиції (м. Суми) 25 січня 2021 року за № 10/263, яким 

встановлено наступне. 

За період дії розпорядження з лютого 2021 року по січень 2023 року 

(включно) перевізниками – претендентами було сплачено 53 776,00 грн. за 

участь у конкурсах з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах 

загального користування на 75 об’єктах (маршрутах). 
 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

Враховуючи вищевикладене, проведення повторного і подальших 

періодичних відстежень результативності регуляторного акта – розпорядження 

голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 16 січня 2021 року 

№ 39 «Про встановлення розміру плати за участь у конкурсі з перевезення 

пасажирів на автобусних маршрутах загального користування», 

зареєстрованого в Північно-східному міжрегіональному управлінні 

Міністерства юстиції (м. Суми) 25 січня 2021 року за № 10/263, є недоцільним.  

 

 

Начальник Чернігівської обласної 

військової адміністрації             Вячеслав ЧАУС 
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